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Vyhodnotenie akcie 
„Poď sa báť – Deň strašidiel“ 

 
 

Centrum voľného času v Žiari nad Hronom organizovalo dňa 29.10.2014 akciu pre všetky 
druhy škôl a verejnosť v areáli základnej školy na Ul. M.R. Štefánika č. 17 v Žiari nad Hronom 
Poď sa báť – deň strašidiel. Podujatie sa začalo o 10:00 hod., kedy sa otvorili pre deti všetky 
pripravené tajomné komnaty strachu. Pri prvej zastávke sa deti prešli s Luciferom peklom 
plnom nebezpečných príšer, absolvovali nástrahy pripravené bosorkou a šialeným 
doktorom, vyhýbali sa hadom, pavúkom a ďalším potvorám. Hneď sa mohli pobrať hľadať 
stratený kľúčik od pokladu do podpalubia pirátskej lode plnej duchov, vystrašil ich aj mŕtvy 
námorník, prešli chodbou morskej choroby a prebili sa cez pirátsku stráž. Tretie zastavenie 
ponúkala stredoveká mučiareň, ovládaná bytosťami z mimozemských krajín, plná slučiek a reťazí, 
stredovekých mučiacich nástrojov ako klada, škripec, dereš, palcát, ale aj modernejšie mučiarenske 
stroje ako gilotína, alebo elektrické kreslo, no najťažšie bolo pre väčšinu detí stretnutie s 
bláznivým katom. Už tradične veštica vo svojej veštiarni predvídala budúcnosť blízku aj 
vzdialenú. Ďalším zastavením bol vigvam indiánskej šamanky, ktorá deťom prezradila horoskop 
podľa hviezd, alebo ho vyčítala z pahreby. Strašidelné premeny na deťoch vykonávala Morticia 
Adams a jej položivé a možno aj neživé kamarátky, ježibabine čarovné nápoje a koláčiky 
z mozočkov potkanov začarovali deti. Aby si spestrili deti čas v krčme U ježibaby, mohli si dať 
zahrať pesničku v čarovnom džuboxe. Ak niekto nenašiel odvahu vstúpiť do miestností, mohol ísť 
za čarodejnicou. Malí návštevníci s ňou pripravovali a kúzlili tajomné obrázky, ak aj nie vlastné 
prinajmenšom museli svojimi farbami skrášliť svet duchov a strašidiel. Pozvali sme do nášho 
strašidelného sveta všetky strašidlá a potvory, ktoré v blízkom okolí poznáme a tie ktoré sa nám 
nezmestili do miestností strašili deti aj medzi miestnosťami. A tak deti veľmi ľahko mohli stretnúť 
nemŕtveho (zombíka), zbojníka, či iné strašidelné postavičky. Akcie sa zúčastnili viaceré 
materské, základné školy a verejnosť z nášho mesta s počtom 294 detí a dospelých. Podujatie 
zaznamenalo veľmi pozitívny ohlas u detí, učiteľov a aj širokej verejnosti. 

Za pomoc pri organizácii Dňa strašidiel ďakujeme firmám a organizáciám: MŠ-COLOR; 
Perfect colour; Dom farieb; REMESLO Žiar nad Hronom; DJ Fabo; POS Žiar nad Hronom, ATV 
Žiar nad Hronom, MSKc Žiar nad Hronom; Krytá plaváreň Žiar nad Hronom, Nemocnica s 
poliklinikou – odd. ARO a CHIR Žiar nad Hronom; SSOŠ technická Žiar nad Hronom; SPSA 
EBG Žiar nad Hronom; ZŠ, Ul. M.R. Štefánika č. 17, Žiar nad Hronom, ZŠ, Ul. Jilemnického 2, 
Žiar nad Hronom, ZŠ s MŠ Š. Moysesa, Žiar nad Hronom a mestský žiacky parlament. Ďalej 
ďakujeme ľuďom, ktorí nám pomohli pri príprave a realizácií podujatia a to Zuzane Malovej; 
Michalovi Mališovi; Rastislavovi Gundovi; Petrovi Džuganovi, Dušanovi Minárovi a ľuďom, 
ktorý nám požičali materiál na prípravu: Alene Mokáňovej, Jane Piatrikovej, Petre Snopkovej, 
Jánovi Dibdiakovi, Romanovi Bazalíkovi, Jánovi Hricovi. 
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